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 ATA DA 3º - TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA EM 8 DE FEVEREIRO 

DE 2021. 

 

Aos oito do mês de fevereiro do ano de 2021, reuniram-se na Câmara de 

Vereadores de São Pedro do Butiá, RS, situada na Avenida Júlio Schwengber nº. 1645, 

andar 1, sob a convocação do Presidente Ariel Fernando Heberle Vaz, para realização 

da Segunda Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte um, os Edis: Ariel Fernando 

Heberle Vaz, Eugênio Tiago Rauber, Jânio Fenner, Vilson Wilgen, Moacir Inácio Steffens, 

Januã Winter, Cristiane Boesing, Luís Alberto Zwirtes e Douglas Mayer. 

Dando início, o Presidente saudou os colegas Vereadores, secretária Luana, e 

público que nos acompanha.  Invocou a proteção de Deus e declarou abertos os 

trabalhos da Terceira Reunião Ordinária.  
 

Apreciação da ata da SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA realizada no dia 25 de JANEIRO de 

2021. (Aprovada por unanimidade). 

 

Leitura do Ofício Gabinete 026/2021 – Autorizações licenças Prefeito – APROVADA POR 

UNANIMIDADE.  

 

Matéria do Executivo:  

 

Projeto de Lei 008/2021, que dispõe e regulamenta o incentivo à estruturação e 

reestruturação da propriedade. (PERMANECERÁ EM ESTUDOS)  

 

Projeto de Lei 009/2021 que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no 

orçamento vigente (Aprovado por unanimidade). 

 

Projeto de Lei 010/2021 que autoriza contratação temporária de excepcional interesse 

público de 01 monitor de escola. (Aprovado por unanimidade). 

 

Matéria do Legislativo:  

Leitura da Proposição 002/2021 – Vereador Vilson Wilgen – Bancada do PDT 
 

ILMO. SR. 

ARIEL FERNANDO HEBERLE VAZ 

MD. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

SÃO PEDRO DO BUTIA/RS 

 

O VEREADOR VILSON WILGEN, DA BANCADA DO PDT, com assento nesta 

Câmara Municipal, vem respeitosamente a Vossa Senhoria nos termos 

regimentais PROPOR que seja encaminhado expediente ao Secretário da 

Agricultura solicitando, a seguir:  

 

A) Por meio desta, vem indicar um incentivo para Agricultura, em dispor Análise 

de Solo em todas as propriedades rurais do Município, com custeio integral do 

Município aos produtores; 
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B) Cada produtor receberá o incentivo e direito de UMA análise de solo 

integral;  

 

C) Sugestão, que o técnico Agrônomo da Prefeitura, acompanhe a coleta e 

interpretação dos resultados da análise do solo.  

 

JUSTIFICATIVA: Justifica-se o presente pedido, visar melhorias e incentivos para 

agricultura, em aumentar a produção de grãos, leite e demais produtos, para 

aumentar a produção agrícola, assim gerando mais renda ao produtor e 

retorno de impostos ao Município. 

 

Nestes Termos, 

Pede Deferimento 

 

São Pedro do Butiá/RS, 3 de Fevereiro de 2021 

 

 

Vilson Wilgen - Vereador PDT 

 (Aprovado por unanimidade). 

 

Leitura do Pedido de Informações 001/2021 – Bancadas do PP e PDT 

 
EXMO. SR. 

ARIEL FERNADO HEBERLE VAZ  

MD. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES  

SÃO PEDRO DO BUTIÁ /RS.  

 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 

 

Os vereadores das bancadas do PP e do PDT, abaixo subscritos, 

com assento nesta Câmara Municipal, vem respeitosamente a vossa 

senhoria nos termos regimentais o que segue PROPOR que seja enviado 

ao Poder Executivo, solicitando que a Secretaria da Saúde e Bem Estar 

Social preste as seguintes informações:   

 

A) Qual a quantidade de vacinas recebidas para imunização da COVID-

19 e seus respectivos lotes; 

 

B) Relação das pessoas que já receberam a vacina, com data de 

vacinação, e a que grupo pertence em relação ao grau de prioridade 

estabelecido pelos protocolos do combate a Covid-19; 

 

C)  Quais os critérios adotados pela Secretaria da Saúde para receber a 

vacina da Covid-19.  

 

JUSTIFICATIVA: Garantir a transparência e evitar fraudes com fura-filas, no 

processo de vacinação contra a Covid-19, a transparência se constitui em 
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importante ferramenta de auxílio na concretização dos direitos de cada 

cidadão à saúde e à vida, desta forma queremos preservar o direito à 

vacinação, evitando que se coloque o sistema de saúde em sérios riscos. 

 

Nestes Termos, 

Pedem Deferimento. 

 

São Pedro do Butiá – RS, 05 de Fevereiro de 2021. 

 

 

Moacir Inácio Steffens – PP 

 

Januã Winter – PP 

 

Vilson Wilgen – PDT 

 

Jânio Fenner – PDT 

 

 

- O Vereador LUÍS informa que como responsável pelo acompanhamento das licitações 

no mês de janeiro de 2021, que até o momento não houve realização de novas 

licitações.  

Convido o Vereador JANUÃ a acompanhar as licitações referentes ao mês de fevereiro. 

 

Leitura das correspondências: Convite da ALM. 

 

Manifestações Verbais:  

 

Comunicações da Presidência:  

 

      Convoco todos os Edis, para a Quarta Sessão Ordinária desta Legislatura, dia 22 de 

fevereiro de 2021. 

 

 
 

                                                     Ariel Fernando Heberle Vaz 

Vereador/Presidente 
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